



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO GOMES/MS
Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes

Retificação Nº 011 do Edital 005/003/2022/SEMEC

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE
PROFESSORES**

Publicado no diário oficial.ms.com.br/assomasul nº 3263 de 20.01.23 pág 198

ONDE SE LÊ:

Angela Maria de Rezende Ramos
Emila Martins dos Santos

LÊ-SÊ:

Angela Messias de Rezende Ramos
Emila Martins de Matos

Pedro Gomes – MS, 08 de fevereiro de 2023.

Luiza Ferreira de Camargo
Secretário Municipal de Educação, Cultura e Esportes
Portaria nº 529/22